

ИЗМЕНЕНИЕ И ДОПЪЛНЕНИЕ НА ОБЩИТЕ УСЛОВИЯ

за крайните ползватели на услуги „Телевизия до дома“ и широколентов достъп до интернет, предоставяни под търговска марка „bulsatcom“ от „Виваком България“ ЕАД като правопреемник на „Булсатком“ ЕООД

На основание т. 1 от Протокол № 8 от 19.03.2024 г. на Комисия за защита на потребителите

Т. 49 се изменя и придобива следното съдържание:

„49. (в сила от 01.01.2025 г.) Не по-често от веднъж в рамките на една календарна година ОПЕРАТОРА има право да индексира цените на Услугите по т. 7, като ги коригира с процент не по-висок от месечния индекс на потребителските цени, определен от Националния статистически институт (ИПЦ, предходният месец = 100), натрупан за предходната календарна година. С приемане на Общите условия Крайният ползвател се съгласява с методиката за корекция на цените, извършена при условията на настоящата т. 49.

По отношение на Краен ползвател – физическо лице ОПЕРАТОРА извършва индексация, само когато стойността на индекса надвишава 1.5%. Цените на услугите, ползвани от Краен ползвател-физическо лице, подлежат на намаление с процента на отчетената годишна дефлация (отрицателен индекс), когато в резултат на натрупването на месечния индекс на потребителските цени през предходната календарна година е отчетена дефлация, надвишаваща 1.5%. Когато индексацията води до увеличение на цените, в срок до един месец от обявената начална дата на индексация Крайният ползвател – физическо лице има право да прекрати договора за съответната услуга без да дължи посочените в договора неустойки за предсрочно прекратяване, като в този случай следва да възстанови на ОПЕРАТОРА всички суми, получени като субсидии или отстъпки, предоставени с оглед определен срок на договора. Задълженията на страните във връзка със споразумения за лизинг или продажба на изплащане на стоки се запазват и продължават своето действие до пълното им изпълнение между страните. ОПЕРАТОРЪТ уведомява Крайните ползватели за началната дата на предстоящото индексиране на цените чрез публикация на интернет страницата си и поне в един ежедневник и/или чрез кратко текстово съобщение (SMS) и/или електронна поща и/или по друг подходящ начин.

ОПЕРАТОРЪТ има право да определи абонаментни планове и/или цени на услуги, които са изключени от обхвата на индексацията, както при инфлация, така и при дефлация. Информацията за тези абонаментни планове и/или цени се публикува на интернет страницата на ОПЕРАТОРА.”